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ΑΝΝΑ ΓΚΛΕΓΚΛΑΚΟΥ

Πτυχίο Αρχιτεκτονικής και Πολεοδομίας Πανεπιστήμιο Στουτγκάρδης

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

2010-               Διευθύνουσα Σύμβουλος στην 
                       ¨Τ.ε.Θ – ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Α.Ε.¨ 
                         (Τεχνική  εταιρεία Μελετών-Κατασκευών - Διαχείρισης Ακινήτων)

 1988- 2010:     Υπεύθυνη τομέα Αρχιτεκτονικού Σχεδιασμού  και Εκτίμησης Ακινήτων
                          στην ¨Τ.ε.Θ – ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Α.Ε.¨

ΑΛΛΕΣ  ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ

 -     Εισηγήτρια Πειθαρχικού Συμβουλίου ΤΕΕ/ΤΚΜ
 -     Εκπρόσωπος ΤΕΕ/ΤΚΜ σε διαγωνισμούς
 -     Μέλος στην ΕΠΑΕ Πολεοδομίας Λαγκαδά ως Εκπρόσωπος ΣΑΘ
 -     Ενεργειακός Επιθεωρητής κτιρίων
 -     Ελεγκτής Δόμησης

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ (ΛΙΑ) ΜΑΡΙΝΟΥ

Η Ευαγγελία Μαρίνου αποφοίτησε το 2006 από το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο και στη συνέχεια έκανε 
μεταπτυχιακές σπουδές στο London Metropolitan University με αντικείμενο την αρχιτεκτονική και την 
αειφορία. 

Επαγγελματικά δραστηριοποιείται σε μελέτες, οικοδομικές άδειες και με την εκπαίδευση. Από τότε έως 
σήμερα έχει αναπτύξει πλούσια συνδικαλιστική δράση τελώντας ταμίας του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων 
Θεσσαλονίκης, εκλεγμένο μέλος του ΣΑΔΑΣ-ΠΕΑ, μέλος της επιτροπής αρχιτεκτονικών θεμάτων του 
ΤΕΕ κ.α.

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ (ΕΒΕΛΥΝ) ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ

Αρχιτέκτων που αποφοίτησε από το Α.Π.Θ. το 1980. 

Έγινε μέλος του ΤΕΕ, με ΑΜ 31031. Κάτοχος Master Αρχιτεκτονικής Α.Π.Θ. το 2010.

 Ελεύθερος Επαγγελματίας, με έδρα τη Θεσσαλονίκη και κύρια ενασχόληση τη σύνταξη μελετών,  
επίβλεψη και κατασκευή ιδιωτικών έργων. Αντιπρόεδρος  και σήμερα μέλος στο ΔΣ του Συλλόγου 
Αρχιτεκτόνων Θεσσαλονίκης . Ορίστηκε τακτικό μέλος του Συμβουλίου Αρχιτεκτονικής ΠΕ 
Θεσσαλονίκης. Είναι μέλος του ΔΣ  ΣΑΔΑΣ-ΠΕΑ και από το 2009 είναι μέλος της Αντιπροσωπείας 
ΣΑΔΑΣ-ΠΕΑ, εκπρόσωπος της Κεντρικής Μακεδονίας. Σήμερα  συνταξιούχος, με έντονη 
δραστηριότητα και στον αθλητισμό. Είναι Αντιπρόεδρος της Ελληνικής Ομοσπονδίας Τοξοβολίας και 
Πρόεδρος αθλητικού συλλόγου στη Θεσσαλονίκη. Είναι παντρεμένη και μητέρα δύο παιδιών.



ΔΚΜΚεντρική Μακεδονία

ΦΙΛΙΑΝΝΑ ΣΤΕΦΑΝΑΚΑΚΗ

Η Φιλιάνα Στεφανακάκη είναι αρχιτέκτων μηχανικός. Αποφοίτησε από την Αρχιτεκτονική Σχολή του 
Πανεπιστημίου Θεσσαλίας (Π.Θ) και ολοκλήρωσε τις μεταπτυχιακές της σπουδές στο Cardiff Uni-
versity (Welsh School of Architecture, WSA), με ειδίκευση στο βιοκλιματικό σχεδιασμό, Master in 
Environmental Design of Buildings, και στο Ελληνικό Ανοιχτό Πανεπιστήμιο (Ε.Α.Π), με ειδίκευση στη 
Διαχείριση Τεχνικών Έργων.

Έχει συμμετάσχει σε συνέδρια, ερευνητικά προγράμματα και διαγωνισμούς, και εργάστηκε σε 
αρχιτεκτονικά γραφεία και μεγάλες κατασκευαστικές εταιρείες. Από το 2007 δραστηριοποιείται 
μόνιμα στη Θεσσαλονίκη, διατηρεί το αρχιτεκτονικό γραφείο ArchLand με συνεργάτες αρχιτέκτονες-
μηχανικούς, και ασχολείται με μελέτες-κατασκευές ιδιωτικών και δημοσίων έργων. 


